

台铃 TAILG 全面升级 抢先体验

活动详情见店堂公告
活动地址:一、建设东路187号 二、大润发超市电动车专卖厅 电话:83209739

全国唯一一家县(市)级专卖店

圆茶—西湖龙井
品饮贡茶龙井 共享品质人生

地址:府前街东首第一家 电话:0523-83303518 13775654075

软玻璃 桌面玻璃

- 1.份量轻、软,不易破裂,安全;
- 2.美观超透明、耐高温、耐寒抗冻、耐酸碱、抗重压、耐撞、无铅、无毒、无味;
- 3.易擦洗,可降低各餐厅洗涤成本;
- 4.绝缘不导电,是汽车脚垫、楼梯垫和雨篷的优质材料;
- 5.兼营各种桌垫、地毯及软门帘。

质量保证,价格明显低于超市,在市区免费上门加工!

地址:英武大桥北首岗亭东20米(昭阳路51号)
电话:0523-83318151(软玻璃专卖店) 15952649148

司法所长朱连临近退休担任市司法局驻法院调解工作室主任,他以丰富的工作经验,成功创建了“朱连调解工作法”——

480多个案件“案结事了”

本报记者 顾日升 通讯员 王开忠 邹道海



11月5日上午,城东镇钱戴村的一个农家小院,“朱连调解工作室”主任朱连,正对一起刑事附带民事自诉案件“面对面”调解。前期已对双方当事人“背靠背”调解。10多分钟后圆满调结,双方当事人握手言和。这是朱连用他独创的“朱连调解工作法”调解成功的又一个案例。这精彩一幕也被央视《平安中国 2013》摄制组完整地记录下来。

“朱连调解工作法”开辟了一条创新调解之路,成为我市基层调解机制创新品牌。挂牌以来,朱连调解工作室累计接待3000多人次,调解案件480多件,调解成功率和满意率均达100%,多次获得上级表彰。



朱连来到钓鱼镇回访,了解当事人陈步先(左)目前生活情况。



朱连(左三)在城东镇钱戴村农家小院现场调解。

受聘担任调解工作室主任

64岁的朱连从事政法工作已44年,曾被表彰为江苏省司法系统先进工作者、泰州市级劳模,荣立过三等功,任职的昭阳司法所曾获得全国模范司法所称号。

2009年5月,市司法局和市中级人民法院决定成立驻法院人民调解工作室,需一名热心调解工作、调解经验丰富的司法干部主持人民调解室工作。司法局和法院领导挑来挑去,认为已退二线、临近退休的昭阳镇原司法所长朱连是最佳人选。

当年朱连59岁,正在沙垛村负责拆迁调解工作。当司法局和法院领导来到现场找到朱连说明意图后,朱连爽快地答应了。第二天,他便报到上班。

说是工作室,其实就是朱连和一名打字员。而案源来自全市,工作量非常大。“来

前,我就有这样的思想准备,大不了就是忙点、累点,但忙、累,能够换来当事人的和睦和温暖。”朱连说,他是从家门到校门和机关门的“三门”干部,参加工作后入了党、提了干,是党和人民培育了他,所以要感恩一辈子,要把积累的经验和技能回报给社会。经验和技能不是他个人的,应属于组织。

2010年,朱连60周岁,办了退休手续。一些企业负责人找到他,邀请他去当顾问。其实,朱连家庭经济并不宽裕,妻子企业退休,养老金仅千来元,他本人退休后月收入3600多元,每月还要帮儿子还房贷1700元。“我不是不想多点收入,但在这儿做调解工作的价值和意义更大。”朱连说,如果工作需要,他心甘情愿当一辈子人民调解员。

省综治办和省矛盾纠纷调解指导办联合表彰为全省“诉调对接”工作先进集体。推广应用省市司法行政系统的基层调解工作

中,其效应得到不断放大,有效推动了大调解机制的运行,提升了人民群众对政法工作的满意度,大大提升了执法的公信力。

一来就调,一调就结,一结就了

在“朱连调解工作室”,记者看到陈列的玻璃书橱里一摞摞档案卷宗,以及堆放在办公桌前的一沓沓材料。

朱连说,橱柜里档案卷宗都是“案结事了”的,累计480多件;堆放在办公桌前的是正在调解或尚待调解的当事人诉求材料,有20多件。“明天上午去老圩乡郭徐村,调解村民承包地经营权纠纷案。”朱连说。

“‘纠纷一来就调,一调就结,一结就了。’这是朱连调解工作的宗旨,也是他给自己定的工作要求。”市人民法院院长宋亚平说,工作室挂牌三年多,累计成功调结480多件各类案件,接待来访和法律咨询的群众1300多人次,不仅节省了司法成本,更重要的是化解了“一案几代仇”的结局。

林湖乡戴家村平家组60岁村民老平和30多岁的小平是邻居。今年1月18日,因通道问题发生纠纷,小平致老平轻伤。老平一气之下,诉之法院,要求追究小平刑事责任及附带民事责任。

法院受理后,便将“二平”案件,转至“朱连调解工作室”。“如果硬要追究小平刑事责任,小平将被判刑坐牢,但对小

平家庭及家人将是沉重的打击,也会殃及到小平年幼的孩子,会从此结怨几代人,对你也没有好处。”经朱连耐心调解,老平同意撤诉。最终,小平当面向老平赔礼道歉、赔偿老平医药费,此案“案结事了”。

10月底,朱连来到戴家村回访,老平和小平感激地握着朱连的手,恳求他带点地里的芋头走。

“打官司请律师要5000元,我拿不出,只好来求您了。”这是去年3月的一天,朱连接到的一位拄着双拐的残疾人的诉求。

这位残疾人是钓鱼镇新孙村村民陈步先。原来,十年前陈步先承包地被某部门征用,至今未获补偿。2年前,他又不幸在车祸中高位截瘫无力维持生计,遂要求电信公司给付征地补偿及十年损失。

朱连受理后,当即展开调查,但得到的结果是相互推诿,无明确答复。朱连不甘心,又一召集相关单位商讨研究解决办法。某部门最终被朱连的真情所感动,当场同意了一次性帮扶到位的调解方案。此外,朱连又奔走该镇民政部门,建议将陈步先纳入弱势群体范围予以帮扶。11月3日,朱连回访时,陈步先噙着泪花说:“你是我的大恩人,遇到你是我的福分啊!”

独创“朱连调解工作法”

“调解每一个案件,接待每一位当事人,都需要真诚相对、热心对待。”朱连说,调解过程中,认真倾听双方当事人的诉说,了解诉求,掌握心理,于情于理,释名法律,针对性地开展调解工作,最终一件件案件顺利调结。

朱连说,人间真情最重要,只有真情才能感动着每一位当事人。他就是这样凭着几十年积累的工作经验,总结了“四个到位”

的调解工作法,即合理诉求尽力解决到位、思想情绪尽力疏导到位、生活困难尽力帮扶到位、过激行为尽力稳控到位。

“‘朱连调解工作法’已成为我市基层调解机制创新的源动力和新品牌,取得了很好的社会效果,深得了群众的支持拥护。”市委政法委副书记、综治办主任马红专说,“朱连调解工作法”被省高院、省司法厅、

中国公民健康素养

23.少饮酒,不酗酒。

白酒基本上是纯能量食物,不含其他营养素。经常过量饮酒,会使食欲下降,食物摄入量减少,从而导致多种营养素缺乏,急慢性酒精中毒,严重时还会造成酒精性肝硬化、酒精性脂肪肝等。过量饮酒还会增加患高血压、脑卒中(中风)等疾病的风险,并可导致交通事故及暴力事件的增加,对个人健康和社会安定都是有害的。应该严禁酗酒。尽可能饮用低度酒,建议成年男性一天饮用酒的酒精量不超过25克,成年女性不超过15克。孕妇和儿童、青少年不应饮酒。

24.不滥用镇静催眠药和镇痛剂等成瘾性药物。

长时间或者不当服用镇静催眠和镇痛等药物可以上瘾。药物上瘾会损害健康,严重时可能会改变人的心境、情绪、意识和行为,引起人格改变和各种精神障碍,甚至出现急性中毒乃至死亡。服用镇静催眠药和镇痛药等成瘾性药物一定要在医生的指导下进行,不能滥用。

25.拒绝毒品。

《中华人民共和国刑法》所称的毒品,包括鸦片、海洛因、甲基苯丙胺(冰毒)、吗啡、大麻、可卡因以及国家规定管制的其他能够使人形成瘾癖的麻醉药品和精神药品。吸毒非常容易成瘾,有的人只吸一支含有毒品的香烟就会上瘾。成瘾者应尽快戒毒。毒品严重危害

健康,吸毒危害自己、危害家庭、危害社会。预防毒品危害,应当严格要求自己,绝对不要尝试毒品。

26.膳食要清淡少盐。

食用油和食盐摄入过多是我国城乡居民共同存在的膳食问题。盐的摄入量过高与高血压的患病率密切相关。脂肪是人体能量的重要来源之一,但是脂肪摄入过多可以增加患肥胖、高血脂、动脉粥样硬化等多种慢性疾病的危险。应养成吃清淡少盐膳食的习惯,即膳食不要太油腻,不要太咸,不要摄食过多的动物性食物和油炸、烟熏、腌制食物。建议每人每天烹调油用量不超过25克;食盐摄入量不超过6克(包括酱油、酱菜、酱中的含盐量)。(未完待续)

健康小贴士

林湖乡慈善会 成立20多天 募集50多万

本报讯(记者 吴冰清)11月19日下午,林湖乡楚味食品有限公司负责人陈德美,刚从上海出差回来,就赶到乡慈善会捐款。“现在日子好过了,不能忘了乡里那些有困难的人。”陈德美说。

10月31日,林湖乡慈善会成立,目的是开展慈善事业,传递正能量,为社会弱势群体奉献爱心。截至目前,慈善会已接收社会各界捐赠合计人民币551200元。

